

જ્યુઝ આંદ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 & Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 & Issue No. 170 & Date: 11.04.2024 Thursday & Page :04 &Rs. 1.00/- &Annual Rs. 351/-

DMK પાસે ભ્રષ્ટાચારનું કોપીરાઈટ: વડાપ્રધાન



લોકસભા ચૂંટણી માટેના પ્રચારમાં વડાપ્રધાન મોદી આજે તમિલનાડુના પ્રવાસે છે. મોદીએ વેલ્લોરમાં

જનસભાને સંબોધી વખતે કહ્યું- ઈસ્ટર્ન પાસે કર્ણાટકનું કોપીરાઈટ છે. આખો પરિવાર મળીને તમિલનાડુને લૂટવાનું કામ કરી રહી છે. પાર્ટી એક ફેમિલી કંપની બની ગઈ છે. તેમણે એન્ટી-તમિલ કલ્ચરને પણ પ્રોત્સાહન આપ્યું છે. મોદીએ કહ્યું કે ઈસ્ટર્ન તમિલનાડુને જૂના વિચારમાં ફસાવીને રાખવા ઈચ્છે છે. ઈસ્ટર્ન ની ફેમિલી પોલિટિક્સના કારણે અહીંના યુથને આગળ વધવાની તક મળી રહી નથી. આ પાર્ટીમાં આગળ વધવા માટે ૩ કાઈટેરિયા છે. પહેલો- ફેમિલી પોલિટિક્સ, બીજો- કર્ણાટક અને ત્રીજો એન્ટી તમિલ કલ્ચર. વડાપ્રધાન મોદી તમિલનાડુના મેટ્રોપોલિટન બોર્ડને ૧.૪૫ વાગ્યે ચૂંટણી સભાને સંબોધિત કરશે. તે પછી તેઓ મહારાષ્ટ્રના નાગપુરના રામટેક જશે. અહીં સાંજે ૬ વાગ્યે તેમની ચૂંટણી સભા થશે. છેલ્લા થોડા દિવસોમાં

એમ મોદીએ યૂપી, એમપી અને ચેમ્બર્સમાં જનસભા અને રેલી કરી હતી. ૨૦૧૪ પહેલા ભારતની અર્થવ્યવસ્થા ઘણી નબળી હતી. દેશમાં માત્ર કોભાંડના સમાચાર આવતા હતા. ભારત વિશે ઘણી બધી ખરાબ વાતો કહેવામાં આવી હતી. ભારતની અર્થવ્યવસ્થા કોઈપણ સમયે નિષ્ફળ થઈ શકે છે, પરંતુ હવે ભારત વિશ્વમાં એક મોટી શક્તિ તરીકે ઉભરી આવ્યું છે. તમિલનાડુએ આમાં મોટી ભૂમિકા ભજવી છે. એનડીએ સરકાર વેલ્લોરના લોકોને ધ્યાનમાં રાખીને કામ કરી રહી છે. વેલ્લોર એરપોર્ટનું કામ ટૂંક સમયમાં પૂર્ણ થશે. આ સાથે વેલ્લોર એર

કનેક્ટિવિટીના નકશા પર આવી જશે. ૨૦૧૪થી અહીં રેલવેનો પણ વિકાસ થયો છે. સ્ટેશનોની સંખ્યા સાથે ટ્રેનોની સંખ્યામાં પણ વધારો કરવામાં આવ્યો છે. રેતી તસ્કરોએ ૨ વર્ષમાં રાજ્યને ૪૬૦૦ કરોડનું નુકસાન કર્યું હોવાનું તાજેતરમાં બહાર આવ્યું છે. સમગ્ર રાજ્યમાં લૂંટનો ખેલ ચાલી રહ્યો છે. અમે રાજ્યના વિકાસ માટે કેન્દ્ર સરકાર તરફથી હજારો કરોડો રૂપિયા મોકલીએ છીએ. આ પૈસા ડીએમકેના ભ્રષ્ટાચારમાં જાય છે. ડીએમકેએ રાજ્ય અને નાના બાળકોનું ભવિષ્ય છોડ્યું નથી. શાળામાં ડ્રગ્સનો વેપારી પણ છે. ડ્રગ્સ દ્વારા જે

ઉજ્જૈનના મહાકાલ મંદિરના ગર્ભગૃહમાં લાગેલી આગમાં એક સેવકનું મોત

ઉજ્જૈન, તા. ૧૦
આ વર્ષે હોળીના દિવસે મધ્યપ્રદેશના ઉજ્જૈનના મહાકાલ મંદિરમાં એક મોટો અકસ્માત થયો હતો. ૨૫ માર્ચે ભસ્મ આરતી દરમિયાન ગર્ભગૃહમાં આગ લાગી હતી. આ અકસ્માતમાં ૧૪ લોકો ઘાતી ગયા હતા. આ ઈજાગ્રસ્તો પૈકી એકનું હાલ મોત થયું છે. તેનું નામ સત્યનારાયણ સોની છે, જે મંદિરના સેવક હતા. તેમની મુંબઈની એક હોસ્પિટલમાં સારવાર ચાલી રહી હતી. ગર્ભગૃહમાં ગુલાલ ઉડાવવામાં આવી રહ્યો હતો ત્યારે આ અકસ્માત થયો હતો. ૨૫મી માર્ચે સવારે મહાકાલ મંદિરમાં ભસ્મ આરતી થઈ રહી હતી. મંદિરમાં ભગવાનનો જયજયકાર થઈ રહ્યો હતો. ૫:૪૮ વાગ્યે ગર્ભગૃહમાં આગ ફાટી નીકળી ત્યારે ભક્તો ભોલેની ભક્તિમાં મગ્ન હતા. આ અકસ્માતમાં પૂજારી સહિત ૧૪ લોકો ઘાતી ગયા હતા. ઈજાગ્રસ્તોમાંથી ૮ને ઈન્દોર રીફર કરવામાં આવ્યા હતા. પની સારવાર ઉજ્જૈનમાં જ કરવામાં આવી હતી.

ઘરેથી મતદાન કરવાના પ્રયોગને ૮૫ પ્લસ અને દિવ્યાંગોનો મોળો પ્રતિસાદ

ગાંધીનગર : ચૂંટણી પંચ દ્વારા આ વખતે વચસ્ક મતદારો તથા દિવ્યાંગ મતદારો માટે પ્લસ સુવિધા કરવામાં આવી હતી. મતદાનની ટકાવારી વધે તે માટે નવતર પ્રયોગના ભાગરૂપે ૮૫ પ્લસના તેમજ દિવ્યાંગ મતદારો ઘરેથી મતદાન કરી શકે તેવી સુવિધા આપવામાં આવી છે પરંતુ આ સુવિધાને મોળો પ્રતિસાદ સાંપડી રહ્યો છે. ૮૫ પ્લસના કુલ ૧૦ હજારથી વધુ મતદારો પૈકી ૫૬૦ જેટલા મતદારોએ ઘરેથી મતદાનનો વિકલ્પ અપનાવ્યો છે. આવી જ રીતે દિવ્યાંગ ૧૧ હજાર પૈકી પાંચ ટકા જેટલા જ મતદારોએ ફોર્મ ૧૨ ડી ભરીને ઘરેથી મતદાન કરવાનું પસંદ કર્યું છે. લોકસભા ચૂંટણીને કેન્દ્રમાં રાખીને સમગ્ર તંત્ર ચૂંટણી

હિન્દ મહાસાગરમાં ચીને ત્રણ-ત્રણ જાસૂસી જહાજો તૈનાત કર્યા



ચીન ભારતને ધ્યાનમાં રાખીને હિન્દ મહાસાગરમાં ત્રણ પગ પેસારો કરી રહ્યું છે. આ વિસ્તારમાં ચીનના જહાજો છાશવારે દેખા દેતા હોય છે. મળતી જાણકારી પ્રમાણે આ વખતે હિન્દ મહાસાગરમાં ચીને પોતાના ત્રણ જાસૂસી જહાજો તૈનાત કર્યા છે. જેમાંનું એક જહાજ અત્યારે આંદામન ટાપુ સમૂહ પાસે, બીજું માલદીવ ખાતે અને બીજું મોરેશિયસ નજીક છે. આ જહાજોને ચીન રિસર્ચ માટેના જહાજો ગણાવે છે પણ હકીકતમાં

તેનો ઉપયોગ બીજા દેશોના જહાજો પર જાસૂસી માટે થતો હોય છે. ત્રણ જહાજ પૈકી એકનું નામ જિયાંગ યાંગ હોંગ-૧ છે. જે આંદામન ટાપુઓથી ૬૦૦ માઈલના અંતરે છે. જ્યાં તે દરિયાના તળિયાનું મેપિંગ કરી રહ્યું છે તેમજ ભવિષ્યમાં સબમરિનનું સંચાલન કરી શકાય તે માટે ડેટા એકત્રિત કરી રહ્યું છે. સાત માર્ચે તે આ વિસ્તારમાં દાખલ થયું હતું અને હજી પણ આ જ જગ્યાએ છે. બીજું જહાજ જિયાંગ યાંગ હોંગ-૨ અત્યારે માલદીવ ખાતે છે. જે ૩૫૦ માઈલના વિસ્તારમાં હાઈડ્રોગ્રાફિક સર્વે કરી રહ્યું હોવાનું ચીનનું કહેવું છે.

એસઓજીની ટીમે પાન પાર્લરમાં દરોડો પાડી ઈ-સિગારેટનો જથ્થો ઝડપી લીધો

ગાંધીનગર : ગાંધીનગર શહેરના ઈન્ફોસિટી સુપર મોલ એકમાં આવેલા અશોક પાન પાર્લરમાં સ્પેશિયલ ઓપરેશન ગ્વની ટીમે દરોડો પાડીને ઈ સિગારેટ અને પ્રતિબંધિત સિગારેટના જથ્થો જપ્ત કરી લેવામાં આવ્યો હતો અને ૧.૨૯ લાખ રૂપિયાનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી વેપારી સામે ઈન્ફોસિટી પોલીસ મથકમાં ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. ગાંધીનગર શહેર તેમજ જિલ્લામાં પ્રતિબંધિત ચીજ વસ્તુઓ અને નશાનો કારોબાર કરતા તત્વો સામે પોલીસ દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે ત્યારે ગાંધીનગર એસઓજીની ટીમ પેટ્રોલિંગમાં હતી તે દરમિયાન ભાતમી મળી હતી કે, ઈન્ફોસિટી સુપર મોલ એકમાં આવેલ દુકાન નંબર ૩૮માં અશોક પાન પાર્લર ચલાવતો સુનિલ શતવીરસિંહ જાદુન રહે, આશીર્વાદ હોમ્સ હંસપુરા અમદાવાદ દુકાનમાં અલગ અલગ ફ્લેવરની નિકોટીન યુકત ઈ-સિગારેટ અને પ્રતિબંધિત સિગારેટ તેમજ તમાકુ રાખીને નશાનો કારોબાર ચલાવે છે. જે ભાતમીના પગલે પોલીસની ટીમ અહીં તપાસ માટે પહોંચી હતી અને સુનિલ હાજર મળી આવ્યો હતો. જેને સાથે રાખીને દુકાનમાં તપાસ કરતા અલગ અલગ ફ્લેવરની ૧૩ જેટલી સિગારેટ મળી આવી હતી. જેની સાથે દુકાનમાં પ્રતિબંધિત સુગારેટના બોક્સ, તમાકુના પેકેટનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. જે સંદર્ભે તેની પૂછપરછ શરૂ કરવામાં આવી હતી

ભોજપુરી એક્ટર પવન સિંહની મોટી જાહેરાત, કારાકાટથી લોકસભા ચૂંટણી લડશે



લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ને લઈને ભોજપુરી એક્ટર પવન સિંહે બુધવારે મોટી જાહેરાત કરી. તેમણે માહિતી આપી છે કે, તેઓ કારાકાટથી લોકસભા ચૂંટણી લડશે. પવન સિંહ આ વખતે લોકસભા ચૂંટણીને લઈને પહેલાથી જ ચર્ચામાં હતા. ભાજપે તેમને મંગળાના આસનસોલથી ટિકિટ આપી હતી, પરંતુ થોડી વાર પછી તેમણે આસનસોલથી ચૂંટણી ન લડવાની જાહેરાત કરી હતી. પવન સિંહે 'ઠ' પર લખ્યું કે, 'માતા ગુરૂતરા ભૂમેરૂ' એટલે માતા આ ભૂમિથી ક્યાંક વધારે ભારે હોય છે અને મેં પોતાની માતાએ વચન આપ્યું હતું કે હું આ વખતે ચૂંટણી લડીશ. મેં નક્કી કર્યું

છે કે હું ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણી કારાકાટ, બિહારથી લડીશ. જય માતા દી. જણાવી દઈએ કે, લોકસભા ચૂંટણીના એલાન પહેલા પવન સિંહ ભાજપમાં સામેલ થયા હતા. અંદાજ લગાવાય રહ્યો હતો કે પવન સિંહ ભાજપની ટિકિટ પર બિહારથી ચૂંટણી લડશે, પરંતુ આસનસોલથી પવન સિંહની ઉમેદવારીના એલાન બાદ તમામ અટકળો પર વિરામ લાગી ગયો. તેનાથી પવન સિંહને લઈને રાજકીય ગરમાવો આવ્યો હતો. તે ટીએમસી નેતા બાબુલ સુપ્રિયોસતત પવન સિંહ પર પ્રહાર કરી રહ્યા હતા. જેના પર પવન સિંહ પણ પલટવાર કરી રહ્યા હતા. એવું મનાઈ રહ્યું હતું કે, પવન સિંહનો મૂડ બદલાશે તો તેઓ આસનસોલથી ચૂંટણી લડશે.

પાટનગરમાં આકરી બની રહેલી ગરમી ૪૦.૫ ડિગ્રી ગરમીમાં નગરજનો શેકાયા

ગાંધીનગર : વાતાવરણમાં પલટો આવતા ગાંધીનગર શહેરમાં છેલ્લા ત્રણ ચાર દિવસથી ગરમીનું આક્રમણ વધી રહ્યું હોય તે પ્રકારે તાપમાનના પારામાં વધારો થવાથી નગરજનો પરસેવે રેબઝેબ થઈ રહ્યા છે. મંગળવારે એક ડિગ્રીના વધારા સાથે મહત્તમ તાપમાન ૪૦.૫ ડિગ્રી આવીને અટક્યું હતું. તો બીજી તરફ આગામી દિવસોમાં વધુ ગરમી પડવાની આગાહી હવામાન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવી છે. વધી રહેલી ગરમીની અસર જનજીવન ઉપર પણ જોવા મળી રહી છે. સમગ્ર રાજ્યમાં છેલ્લા ચાર-પાંચ દિવસથી ગરમીનું આક્રમણ તીવ્ર બનતું હોય તે પ્રકારે તાપમાનના પારામાં વધારો થઈ રહ્યો છે એપ્રિલ માસના પ્રારંભના દિવસોમાં ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમીનો અનુભવ થતો હોય તે પ્રકારે મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાનના પારામાં વધઘટ નોંધાઈ હતી. બીજી તરફ બદલાયેલા હવામાનને કારણે થોડા દિવસ અગાઉ મહત્તમ અને લઘુત્તમ પારો ગગડી જતા નગરજનોને બેવડી મોસમ અનુભવવા મળી રહી હતી. ત્યારે છેલ્લા ત્રણ ચાર દિવસથી અચાનક જ દિવસ અને રાત્રીના તાપમાનમાં વધઘટ થવાથી તેની અસર દિવસ દરમિયાન અનુભવવા મળી હતી. સોમવારે લઘુત્તમ તાપમાન ૨૩.૮ ડિગ્રીએ પહોંચ્યું હતું, જ્યારે મહત્તમ તાપમાન ૩૮.૩ ડિગ્રી આવીને અટક્યું હતું. જેમાં મંગળવારે વધારો થતાં જોવાથી નગરજનો પરસેવે રેબઝેબ થઈ ગયા હતા.

ભાજપે દિગ્ગજ મહિલા સાંસદ અને બોલિવૂડ સેલિબ્રિટીનું પતું કાપી સોને ચૌકાવ્યાં

ચંડીગઢમાં લોકસભા ચૂંટણી માટે ભાજપે પોતાના ઉમેદવારની જાહેરાત કરી દીધી છે. ભાજપે ચંડીગઢથી બે વખત સતત ચૂંટણી જીતી ચૂકેલા કિરણ ખેરની ટિકિટ કાપી નાંખી છે. હવે ભાજપે સંજય ટંડને ટિકિટ આપી છે. સંજય ટંડને પહેલી વખત લોકસભા ચૂંટણી લડશે. સુગ્રોના જણાવ્યા અનુસાર કિરણ ખેર પહેલા જ ચૂંટણી લડવાનું ના પાડી ચૂક્યા હતા, પરંતુ તેઓ ટિકિટની રેસમાં હતા. જો કે કેન્સરની બીમારી અને સાથે જ ચંડીગઢ શહેરમાં તેની ગેરહાજરી ટિકિટ ન મળવાનું કારણ માનવામાં આવી રહ્યું છે. આ દરમિયાન ટિકિટ મળ્યા બાદ સંજય ટંડને કહ્યું છે કે, 'કિરણ ખેરે સાડાં કામ કર્યું છે અને હવે બહારના અને સ્થાનિક મુદ્દા ખતમ થઈ ગયા



છે.' બીજી તરફ, ટંડને ટિકિટ મળ્યા બાદ કિરણ ખેરે તેમને શુભકામનાઓ પણ આપી હતી. ચંડીગઢમાં લોકોની તરફથી સ્થાનિક વ્યક્તિને લોકસભા ચૂંટણી માટે ઉમેદવાર બનાવવાની માગ કરવામાં આવી હતી. વિપક્ષ પણ સતત સાંસદ કિરણ ખેર પર નિશાન સાધતું હતું અને આરોપ લગાવતું છે. 'તેઓ શહેરમાં રહેતા જ નથી. ભાજપ પણ સતત સર્વે કરાવી રહ્યું હતું. આ તમામ વાતોને ધ્યાનમાં રાખતા હવે સંજય ટંડને તક આપવામાં આવી હોવાનું મનાય છે. ચંડીગઢમાં ફેબ્રુઆરીમાં રોજ ફેસ્ટિવલ દરમિયાન સાંસદ કિરણ ખેરે નિવેદન આપ્યું હતું કે, 'હું આગામી લોકસભા ચૂંટણી લડશે નહીં.

